

ASAMBLEA 26 DE JUNIO 2014

1º LECTURA DEL ACTA DE LA ÚLTIMA ASAMBLEA

2º BIENVENIDA Y PRESENTACIÓN VOLUNTARIA DE LOS NUEVOS ASISTENTES AL CÍRCULO

3º ACTO DE PRESENTACIÓN

Por parte del grupo de preparación del acto de presentación pública del círculo se da cuenta a la asamblea de los motivos de cancelación de dicho acto:

-No pudieron cumplirse las previsiones de tiempo necesario para la confección, reparto y colocación de la cartelería y octavillas, cuyos contenidos se entendió que habría que adecuarlos al fin que se pretendía.

-Se entendió, que es necesario mejorar los argumentos de difusión al público de los argumentos de nuestra idea e intenciones.

-Se leyó el comunicado de cancelación del acto de presentación a los asamblearios de Podemos Espartinas.

-Por parte de algunos compañeros se manifestó que no se consideraba democrático no haber anunciado debidamente los problemas surgidos y recabar la opinión de toda la asamblea para la cancelación.

-Así mismo se pide que se fije una nueva fecha de convocatoria de la presentación, y además se disuelva el grupo organizador y se nombre un equipo nuevo con participación de voluntarios.

Se presentan para participar los siguientes compañeros:

Sara Aguilar, María José Calvo, Rafael Barrios, Adolfo, Ángela, Juan Antonio, Carlos Borrás, Rosa Macías, Daniel Fernández, Carlos Pérez, Adrián. (no se hace mención de los apellidos de algunos compañeros por no haberlos podido anotar en la asamblea).

Se acuerda que a la mayor brevedad posible se presente a la asamblea los actos previstos y se vote el acuerdo con los mismos. Se incluye la petición que dicha propuesta se haga dentro de los equipos de coordinación del Círculo.

4º GRUPO DE FINANZAS

Por parte del grupo de trabajo correspondiente se expone la situación de la tesorería, el saldo es de 120 Euros, recogidos por las aportaciones voluntarias en la asamblea anterior para los costes del acto de presentación, dada su suspensión, las personas que aportaron acuerdan no recuperar lo aportado y queda en cuenta de caja.

Se pasa a relatar los gastos habidos en compras de material de administración de la tesorería.

Habida cuenta de la confección de camisetas con nuestro logo y la confección de una pancarta. El saldo de caja pasa a ser negativo.

El grupo de financiación explica algunas alternativas para conseguir liquidez:

ACTA ASAMBLEA CIUDADANA

A.- la existencia de una hucha que se llevará cada vez que haya asambleas, para aportaciones voluntarias de los asistentes.

B.- donaciones voluntarias de miembros de la asamblea.

Ambas formas serían controladas por dos o mas miembros a la finalización de cada asamblea y notificarán la suma recaudada para que conste en el acta correspondiente.

Queda para mas adelante con cual de las entidades financieras se abriría cuenta, quedando claro que es a elegir en entidades de la llamada “Banca Ética”.

5º GRUPO DE CONTENIDO

Explicó el método participativo de trabajo que en principio se hace básicamente por medio de LOOMIO, habiendo además una lista de correos en GOOGLE.

Piden que sea totalmente participativo en el sentido de que todos hagan aportaciones tanto de temas como de forma de los documentos ya elaborados para que tenga el mayor consenso a la hora de aprobarse en asamblea.

Dicho grupo también informa del ofrecimiento para la puesta en función de un Observatorio ciudadano municipal, cuyo objeto es recabar información y denunciar los casos de corrupción que se detecten en nuestro pueblo.

Unos compañeros pertenecientes a A.C.E. ponen de manifiesto la prioritaria necesidad de colaboración con Asociaciones y grupos ciudadanos y vecinales a fin de ir elaborando un listado de situaciones y problemas del pueblo y dar una respuesta política a los mismos. Para ello se pone a disposición de todos nuestros cauces de comunicación.

6º DECISIONES ACERCA DEL MODO DE FUNCIONAMIENTO INTERNO EN EL CÍRCULO

En primer lugar se pone de manifiesto por parte de diversos intervinientes la necesidad de procurar ser disciplinados en participar en Podemos como ciudadanos independientes con un objetivo común, respetando escrupulosamente cualquier otra pertenencia a otras formas de asociación pero que no debe influir en nuestra participación, mas que a través de los cauces organizativos acordados a tal efecto. Como dijo la compañera May “no tiene sentido pelear mezclando cosas”.

Los funcionamientos internos de los grupos son autónomos, pero hay unos principios básicos comunes a todo Podemos: 1.- determinar el método de toma de decisiones. 2.- Fórmula de trabajo de cada grupo. Teniendo muy presente que hay que elaborar ideas y líneas de trabajo útiles que nos lleven a nuestro fin, “democratizar las instituciones”. 3.- Método a seguir en caso de infiltrados.

4.- Respeto por los ciudadanos comprometidos (que trabajan asiduamente) y también por los simpatizantes y oyentes, en el marco que nos hemos dado.

En cuanto al tema de desarrollo de las asambleas, casi todos mostramos nuestro descontento. Para evitar que las asambleas se eternicen se propone, que se acote el tiempo de intervenciones. Excluyendo momentáneamente las que no resulten pertinentes del tema o punto que se esté tratando en ese momento.

ACTA ASAMBLEA CIUDADANA

Que al finalizar una exposición se tomen de 4 a 5 palabras pedidas, que los ponentes respondan y se siga un segundo y último turno de palabra y cierre.

Se emplaza a una reunión de pertenecientes a grupos de trabajo el domingo 29 para coordinación, y de la que ya se dará cuenta de conclusiones.

7º ASAMBLEA 28 DE JUNIO ELECCIÓN COORDINADORA PROVINCIAL DE SEVILLA

Se emplaza a compañeros que pudieran asistir a la asamblea y talleres de formación del sábado 28 en Sevilla, convocada por la asamblea provincial.

8º LECTURA DEL BORRADOR DEL ACTA y FINALIZACIÓN DE LA ASAMBLEA.

ACTA ASAMBLEA CIUDADANA

Alegaciones al acta y comentarios:

Rosa: Este Acta no es correcta. Se recogen opiniones personales como si fueran acuerdos de la Asamblea. O se recogen todas las opiniones que se dieron y se les da simplemente ese valor, o se recogen solo y exclusivamente los acuerdos votados y aprobados en la Asamblea. Tampoco es correcto lo que se dice del grupo Contenidos. No se recoge tampoco en este Acta que en el Acta anterior no constaba la petición expresa realizada durante dos asambleas consecutivas de que por parte de la Portavocía se informara a todos los miembros de Podemos Espartinas de los emails, circulares, etc. que llegan desde Podemos Sevilla y Podemos central, así como de las reuniones a las que acude en nombre del Círculo.

David: Pues a mí no me parece que el compañero que ha redactado el acta lo haya hecho tan mal,.....de todas formas para ir mejorando, propongo que la siguiente acta la recojas tú compañera y así aprendemos los unos de los otros,...recordar que estamos empezando ,abrazos para todos...podemos!!

Sandra: Totalmente de acuerdo, hagamos crítica constructiva, aprendamos unos de otros y así avanzaremos!

Daniel: Pues a mi me parece que el desacuerdo con el acta debe de exponerse en la asamblea ya que este no es el foro para verte opiniones que además desde mi opinión menosprecia el trabajo voluntario de un compañero, el cual si fuese yo te diría que para la próxima la hicieras tú.. Somos nuevos en esto y tenemos que rodar.. Siempre desde la critica constructiva y sin menospreciar el trabajo de nadie.. Animo y seguir!!! Juntos podemos

Daniel: Conspiranoia, información reservada... de que vais.. Aquí Podemos somos todos!!! aunque con actitudes y comentarios ofensivos (a mí punto de ver) como el que ponéis mas me parece ganas d destruir q de construir.. Si queremos avanzar tenemos q unirnos bajo un mismo paragua y forjar lazos y mecanismos para tal fin.. No demos mas vueltas a nuestra inexperiencia como si de profesionales fuéramos, gastemos nuestras energías en subsanar errores y aportar para la mejora continua.. Compañeros juntos Podemos!!!

Podemos Espartinas: Opino que ya que toda actividad dentro de Podemos es rotatoria y revocable seas tú Rosa quien hagas el acta de la próxima asamblea para no dejar nada fuera y que todo sea correcto, así podremos tomar ejemplo los demás de las cosas bien hechas.

Yo por mi parte es la primera vez que he redactado actas, y si algo me he dejado en el tintero os aseguro que es sin ninguna intención detrás y fruto de mi inexperiencia. Así que reitero lo dicho, dejaré que sea gente como Rosa que parece entender de ello para aprender y poder hacerlo más adelante sin que se vea en mis posibles errores o fallos malintencionados.

Podemos Espartinas: Hola Rosa, no me refiero en este caso. Yo sólo he hecho las actas de mi reunión de grupo...pero Rosa, de verdad, puede que haya fallos, pero creo que no con mala fe. Por eso te pido que te animes y aprendamos de los que saben, porque en mi caso soy inexperta en este área. Crezcamos juntos, no creemos conflictos entre nosotros, que bastante tenemos con lo que hay fuera. Besos